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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen
''Kocaeli'de yaşayan kanser hastası bir kişinin özel hastane fiyatlarına dair şikayetlerine
ilişkin" 7/3497 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahri

EKLER:
Ek-1 Önerge Cevabı

Mevzuat İşleri Dairesi Başkanlığı
Bilkent Yerleşkesi Üniversiteler Mah. Dumlupınar Bulvarı
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>  Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen
"Kocaeli'de yaşayan kanser hastası bir kişinin özel hastane fiyatlarına dair şikayetlerine
ilişkin'' 113491 sıra sayılı yazılı soru önergesine ilişkin cevabıdır:

Tarafıma iletilen bilgide: "Ben Kocaeli'nin Darıca ilçesinde yaşayan kolon kanseri
Olgun Koçak. Yaklaşık 3 yıldır bu hastalıkla mücadele ediyorum. Hastalığımın tekrarlanması
üzerine yeniden kemoterapi ahnaya başladım. Kemoterapi aldıktan sonra 2 gün bojoınca
boynumda asılı gezen bir ilacı port ile veriyorlar. İlaç bittikten sonra hastanede çıkartmam
gerekiyor. Önceden Derince Eğitim ve Araştırma Hastanesinde tedavi görüyordum fakat şimdi
onkoloji bölümü Kocaeli Şehir Hastanesine taşındığı için tedavime orada devem ediyorum.
Şehir hastanesi bana çok uzak olduğu için Gebze'deki Özel Medicalpark hastanesine gittim
porttan ilacın iğnesini çıkarttırmak için. Onkoloji hemşiresinin 5 saniyesini alacak bir iğne
çıkartma işlemi için benden 1300 TL para istediler. Bu parayı ödeyecek imkamm olmadığı için
hasta halimle o kadar yolu giderek Kocaeli Şehir Hastanesinde iğneyi çıkarttım. Özel hastaneler
neye göre bu fiyatları belirliyorlar anlayamıyorum." İfadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

Soru 1- Eğer bu iddialar doğru ise büyük bir işlem gerektirmeyen işlem için bahsi geçen
hastanenin yüksek ücret istemesinin gerekçesi nedir?
Soru 2: Özel hastanelerin fiyatları bakanlığmız nezdinde ne sıklıkla denetlenmektedir?
Denetlemeler sonucunda ulaşılan veriler nelerdir?
Soru 3: Derince Eğitim Ve Araştırma Hastanesindeki Onkoloji bölümünün Kocaeli Şehir
Hastanesine taşmmasmdaki amaç nedir?
Soru 4: Gebze ve civarı ilçelerdeki vatandaşların şehir hastanesine ulaşım konusunda yaşadığı
sıkıntıları çözmek için bakanhğımzın ve Kocaeli îl Sağlık Müdürlügü'nün yapmış olduğu
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

CEVAPLAR: 1-4.

Özel hastanelerin hastalardan tahsil edebilecekleri fark ücreti ve diğer hususlar "Sağlık
Uygulama Tebliği (SUT)" ile düzenlenmiştir.

Kocaeli'deki özel hastanelerin "Özel Hastaneler Mevzuata Uygunluk Kriterleri" formu
üzerinden yılda 2 kez denetimleri yapılmaktadır. îldeki 2023 yılı itibari ile yapılan Özel
Hastaneler Hizmete Esas Denetimlerinde aykırılık tespit edilmemiştir.

Kocaeli Şehir Hastanesi'nin 03.04.2023 tarihinde açılması itibariyle onkoloji
branşındaki sağlık hizmetinin daha etkin, kaliteli ve verimli sunulması amacı ile Derince Eğitim
ve Araştırma Hastanesi Onkoloji Bölümü Kocaeli Şehir Hastanesine taşınmıştır.

Yeterli şartların sağlanamadığı ve ileri tetkik ve tedavi için başka bir sağlık tesisine sevk
gerektiren hastalar için hastaneler arası sevk prosedürü uygulanmaktadır. Hastaneler arası
şevklerde tüm koordinasyon 112 komuta kontrol merkezi tarafından sağlanmaktadır.

Göstermiş olduğunuz ilgiden dolayı teşekkür ederim.


